



Free Questions for PR000007 by ebraindumps

Shared by Burks on 24-05-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Select the correct statement below regarding nodes

Options:

- A- Each node must have a hostname set as a property of the node.
- B- A minimum of two nodes are required for a running domain, one gateway node and one worker node.
- C- Each node is running a service manager for each service on the node.
- D- When a gateway node fails, the domain will shut down.

Answer:

C

Question 2

Question Type: MultipleChoice

Which PowerCenter service actually runs workflows?

Options:

- A- Repository service.
- B- Integration service.
- C- DTM service.
- D- Both an Integration service and a Data Integration service.

Answer:

B

Explanation:

<http://infatips.com/informatica-powercenter-integration-servicearchitecture/#.VLtyqWSUdzM>

Question 3

Question Type: MultipleChoice

What is the PowerCenter Data Transformation Manager process used for'?

Options:

- A-** To manage PowerCenter transformation metadata.
- B-** To spawn threads that run the sessions and workflows.
- C-** To dynamically balance the loads of workflows and sessions running in parallel.
- D-** To allocate memory to all running ETL transformations to ensure efficiency.

Answer:

A

Explanation:

<http://infatips.com/informatica-powercenter-data-transformation-manager/#.VLtxNWSUdzM>

Question 4

Question Type: MultipleChoice

If you attempt to delete a user who is the owner of a repository folder, what will happen?

Options:

- A- The folder is deleted.
- B- The folder becomes owned by Administrator.
- C- You will be prompted to assign another owner to the folder.
- D- This operation is not allowed.

Answer:

B

Question 5

Question Type: MultipleChoice

The Service Manager runs which functions on the Master Gateway Node in the domain?

Options:

- A- Workflows, Configuration, and Alerting.
- B- Security, Web Services, and Alerting.
- C- Security, Configuration, and Alerting.
- D- Web Services, Configuration, and Licensing.

Answer:

D

Explanation:

[https://www.scribd.com/doc/60458347/In-90-Administrator-Guide#download\(page 27\)](https://www.scribd.com/doc/60458347/In-90-Administrator-Guide#download(page%2027))

Question 6

Question Type: MultipleChoice

When copying a folder across repositories, which statement is true?

Options:

- A- The origin repository is locked part of the time during the transfer.
- B- The destination repository is locked part of the time during the transfer.
- C- PowerCenter will automatically create and delete XML files to facilitate transferring the objects.
- D- The origin folder must first be exported as XML.

Answer:

B

Question 7

Question Type: MultipleChoice

What needs to be done to inherit domain privileges"

Options:

- A- Use domain folders.

- B-** Use domain groups.
- C-** Set the privileges on a set-vice level.
- D-** Set the privileges on a service or group level.

Answer:

B

Explanation:

[https://www.scribd.com/doc/60458347/In-90-Administrator-Guide#download\(page 117\)](https://www.scribd.com/doc/60458347/In-90-Administrator-Guide#download(page%20117))

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Which is a type of connection object you can create with PowerCenter?

Options:

A- FTP

B- TCP/IP

C- Partitioned

D- Dynamic database

Answer:

A

Explanation:

http://gerardnico.com/doc/powercenter/PC_861_AdministratorGuide.pdf(page 132, external component resilience, first para)

To Get Premium Files for PR000007 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/pr000007>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/informatica/pdf/pr000007>

